

Sprejema zavarovanje človeškega življenja po najraznovrstnejših kombinacijah pod tako ugodnimi pogoji, ko nobena druga zavarovalnica. Zlasti je ugodno zavarovanje na doživetje in smrt z zmanjšujočimi se vplačili.

Vsak član ima po preteku petih let pravico do dividende.

„SLAVIJA“

vzajemna zavarovalna banka v Pragi.
 Rezervni fond **25.000.000 K.** Izplačane odškodnine: **75.000.000 K.**
 Po velikosti druga vzajemna zavarovalnica naše države z vseskozi slovansko-narodno upravo.
 VSA POJASNILA DAJE:
 Generalni zastop v Ljubljani, čegar pisarne so v lastni bančni hiši v Gosposkih ulicah 12.

Zavaruje poslopja in premoženje prito požarnim škodam po najnižjih cenah Škode cenjuje takoj in najkulantneje Uživa najboljši sloves, koder posluje

Dovoljuje iz čistega dobička izdatne podpore v narodne in obnovenke namene.

Salvator balzam (Liquor aromatic)

Najuspešnejše domače zdravilo proti trganju (migraene), zoboboli, glavoboli, zagrenju ter različnim želodčnim in črevnim boleznim; zdravi materico, jači vid ter je v vsakem pogledu univerzalno domače zdravilo prve vrste.

Cena omotu od 11 steklenic z navodilom 5 K ako se denar pošlje na spodnji naslov.

Kašelj zdravi hitro in temeljito od starih časov vže poznano domače zdravilo — Trpotčev sok.

Cena steklenic z navodilom, ako se denar naprej pošlje poštne prosto K 2.40.

NASLOV ZA NAROČBE:
LEKARNA H „SALVATORJU“
 Fr. Riedl, VARAŽDIN kbr. 103.

Anton Sancin pok. Frana

TRST. — Ulica Barriera vecchia št. 11. — TRST.
Velik dohod fuštanja veleur v najnovjših risanjih.

Zaloga perila in imbotiranih pogrinal, zimskih srajc, srajc od fuštanja ter belih v velikem izboru kakor tudi ovratnikov in kravat. Snovi od same volne za obleke za ženske ter vže izgotovljene obleke za delavski stan.

Predzadnji teden. Srečkanje, dne 21. novembra 1903.

C. kr. dunajska policijska loterija, srečke po 1 K.

1500 dobitkov, mej temi 100 glavnih dobitkov v vrednosti **kron 50.000 kron!!**
 Prvi trije glayni dobitki **kron 25.000, 5.000, 1.000**, se na zahtevanje po odbitku postavnega davka izplačaje v gotovini

Srečke se vdobivajo v vseh menjalnica, tobakurnah, loterijskih kolekcijah in pri **Polizei-Loterie-Bureau, Dunaj, I., Spiegelstrasse 15.**

Vsak kupec srečke vdobi izkaz srečkanja brezplačno in franko.

Odlikovana v Rimu se zlato kolajno in zaslužnim križcem --
 Odlikovana lovarna za čopiče in šetke
 Odlikovana na Dunaju se zlato kolajno in častno diploma. --

IVAN ANGELI

ulica Canale št. 5. (nasproti cerkve sv. Antona novega.)

Edini specialisti za izdelovanje zidarskih in slikarskih čopičev; lastna specialiteta čopičev za barvanje s pokostjo.

Pleteni naslanjachi francoskega sestava in nedosežne kakovosti.

Se ne boji nikake konkurence glede zmernih cen kakor tudi izvrstnega izdelka. Čuvati se je dobro da se ne zamenja moja trrdka s konkurenti jednakega imena.

Kdor

se želi udeležiti z malo denarno svoto od nekaj kron nekemu dobremu uspevajočemu od države zajamčenemu podjetju naj zahteva **uraden prospect**

Posilja ga franko in brezplačno
Samuel Heckscher senr.
 bančna poslovnicna v HAMBURGU.

Z ozirom na ugoden nakup izdelanih oblek za gospe dečke in deklice vabim p. t. občinstvo da se prepriča o raznovrstnem izboru ter dobrem izdelku po tovarniških cenah.

„Al nuovo negozio“
 TRST. — BORZNI TRG št. 4. — TRST.

Elegantna kavarna, katera ima velike dohodke se proda.

Naslov: „Lepa obrt“ na upravo „Edinosti“.

V ponedeljek se je otvorila trgovina.

Platenin in bombaževin

vže tvrdke GIUSEPPE BOLLE
 ulica Nuova št. 38. (nasproti palači Salem).

Vsi predmeti se prodajajo po nedosegljivi konkurenčni cenii.

Dalmatinska gostilna „De Giacomo“

v ulici Valdirivo št. 14.

prporoča svojo dobroznano gostilno, preskrbljeno vedno z najboljšimi dalmatinskimi vini ter izbrano domačo kuhinjo.

Teči pa:
 Črno dalmatinsko. po 32 nvc.
 Opolo 36 ..

Na zahtevo se pošlje od 5 litrov na dom; za večje množne po dogovoru.

Svojem cenjenim rojakom in bratom Slovencem se toplotno priporoča

Jakov Marasović, lastnik.

Prodaja manifaktornega blaga

SALARINI

v ulici Ponte della Fabbra št. 2.
 in podružnica „Alla città di Londra“
 ulica Poste nuove št. 3. (Brunerjeva hiša)

Izgotovljene obleke za moške, dečke in otroke
 Moške obleke od 6.50 do 24 gld.; za dečke od 4 do 12 gld. Jopiči in snovij od 3 do 8 gld. Hlače iz snovij od 2—4 gld. ravno take iz najfinejše volne od 4.50 do 8 gld. Velik izbor finih površnikov v barvah od 8 do 24 gld. Volnene obleke za otroke od 3—12 let od 2.50 do 9 gld.; isti iz platna od 1 do 5 gld. Haveloki (Loden) za moške, dečke in otroke po zelo zmernih cenah Hlače od moleskina za delavce (iz lastne predilnice v Korminu). Močne srajce lastnega izdelka po 1.20 gld. Zaloga jopičev Orleans, platna, črnega in barvanega satena za pisarniško osebje.

Bogat izbor snovij za moške obleke toli na mestr koli za naročbe po meri, koje se izvrše v slučaju potrebe v 24 urah.

NAT. POLJOZI BAR DOMU NA ALTAR.
 KAVA DRUŽBE SV. CIRILIAN METODAV LJUBLJANI.

Za bolne na želodcu!

Vsakemu, kateri si nakopje želodčne bolezni s prehlajenjem ali s prenapolnenjem zelodca, vzivanjem pomankljivih, težko prebavnih, prevročih ali premrzlih jedil ali z nerednim življenjem kakor n. pr. **želodčni katar, želodčni krč, želodčne bolečine, težko prebaljanje ali zasliženje**

prporoča se dobro domače zdravilo, katerega izvrstno zdravlilno delovanje je že izza več let preskušeno. To zdravilo je

Hubert Ullrich-ovo zeliščno vino.

To zeliščno vino je sestavljeno od izvrstnih, zdravilnomočnih zelišč in dobrih vinom, jači in oživlja cel prebavni sistem človeka. Zeliščno vino odstranjuje vse nerednosti v krvnih cevah in deluje uspešno novo napravo zdrave krvi.

S pravočasno porabo zeliščnega vina zamore se odpraviti želodčne slabosti že v kali. Ne sme mo tedaj pozabiti, dati prednost porabi tega vina pred vsimi ostimi, ter zdravju škodljivimi razjedljivimi sredstvi. Vsi pojavi kakor: **glavobol, riganje, rezavica, napenjanje, slabosti z bruhanjem**, kateri se pri dolgotrajnih (zastarelih) bolečinah, na želodcu tako radi pojavljajo, odstranjajo se čisto že po enkratnem pitju tega vina.

Zapiranje človeške potrebe in nje neprijetne posledice kakor: **stiskanje, ščipanje, bitje srca, nespanje** in tudi strmenje krvi v jetrah, vrani in sistemu vratnih živec (haemorroidalne bolečine), odstranjajo se s zeliščnim vinom hitro in voljno. Zeliščno vino odpravlja vsako neprebravo, podeljuje prebavnemu sistemu povzdigo in odstranja iz zelodca in črev z lahkim čistilom človeka vse ničvredne tvarine.

Mršav in bled pogled človeka, pomanjkanje krvi, oslabljenje navadne posledice slabe prebave, pomankljivega naraščaja krvi in bolehnega stanja jeter. Pri popolnem pomankanju volje do jedi, pod **nervoznem zbeganjem in otožnostjo** kakor tudi pogosti **glavoboli in nespanje** povzročajo večkrat takim bolnikom hiranje.

Zeliščno vino daje oslabei telesni moči svežo vspodbujajo. Zeliščno vino podeljuje človeku voljo do jedi, pospešuje prebavo in redivo, vspodbuja močno menjavo snovi, povpešuje in izboljšuje tvarjenje krvi, olajšuje razdražene čute in podeljuje bolnikom nove moči in novo življenje. To dokazujejo mnogostevilna priznanja in zahvalna pisma.

Zeliščno vino prodaja se v steklenicah po K 3.-- in 4.-- v lekarnah v Trstu Švednju, Miljah, Koprnu, Sežani, Trziču, Ronkah, Fiumičelu, Ogleju, Gradežu, Izoli, Piranu, Pazinu, Buzetu, Postojni Vipavi, Ajdovičani, Gorici, Gradiču ob Soči, Korminu, Romansu, Camplungu, Cervinjanu, Unazu, Buzah, Vizinadu, Mononi, Lovranu, Opstiji, Voloskem, Reki, Bukaru, Sušaku, Čabarju, R. baici, Vrhniki, Idriji, Kanalu, Č. d. du, Vidmu, Morzeljanu, Palmanovi, Latisani, Portogruaru, Vodnjanu, Pulju, Labinju, Cresu, Černombliju, Metliki, Novemestu, Trebnjem, Lj. Ljubljani, Kamniku, Skotjileki, Kranju, Tolminu, Tarentu, Stanjelu, Codroipo, St. Vidu ob Tagliamentu, Pordenone, Motta di Livenza, Treviso, Lošinju, Arbe, Novi, Cirkevnicu, Ogulin, Vrbovsko, Karlovac, Jaska, Samobor, Brežce, Krško, Podčetrtek, Pregrada, Rogatec, Celje, Pliberk, Radovljica, Tržič, Tivzi, Rigolato, Piere di Cadore, Serarolo, Longarone, Belluno, Conegliano, Padovi, Chioggia, Rovigo, Pago, Zadar; itd. kakor tudi v lekarnah vseh drugih večjih ali manjših krajev Istre, Dalmacije, cele Avstro-Ogrske in sosednjih deželah.

Tudi pošiljajo lekarnе v Trstu 3 ali več steklenic zeliščnega vina po originalni cenii v vse kraje Avstro-Ogrske.

Svari se pred ponarejarjem
 Zahteva naj se izrečno
Hubert Ullrich-ovo Zeliščno vino.

„LJUBLJANSKA KREDITNA BANKA“ v LJUBLJANI

Polnovplačani akcijski kapital **K 1,000.000**
 Kupuje in prodaja vse vrste rent, zastavnih pišem, prioritiet, komunalnih obligacij, srečk, delnic, valut, novcev in deviz. **Fromese izdaja k vsakemu žrebanju.**

Špitalske ulice šte. 2.

Zamenjava in eskomptuje izrebane vrednostne papirje in vnovčuje zapale kupone.
 Vinkuluje in divinkuluje vojaške ženitninske kavcije.
 Eskompt in inkasso menic. Bor na naročila.

Daje predujme na vred. papirje. Zavaruje srečke proti kurzni izgubi

Podružnica v Spljetu (Dalmacija)
 Denarne vloge vsprejema v tekočem računu ali na vložne knjižice proti ugodnim obrestim. Vloženi denar obrestuje od dne vloge do dne vzdiga.
Promet s čeki in nakaznicami.